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①
学校は、自分の考えを表現できる子どもの育成に向けて、楽しく分
かりやすい授業づくりに努めています。お子さんは毎日の学習を通
し、自分の思いや考えを表現しようとする力が育っていると思いま
すか。

39% 48% 10% 1% 2%

②
学校は、子ども達の誰もが安心して生活できるようルールを守る大切さを
伝え、お互いを尊重しあう人間関係づくりに努めています。お子さんは、
友達の気持ちを思いやり、相手の立場を理解しようとする心が育っている
と思いますか。

50% 46% 2% 1% 1%

③
学校は、学年内だけでなく支援教育コーディネーターや他の教職員
と連携しながら、子ども達の支援、指導に当たっています。全校で
の支援体制が、井田小の子どもたちの成長につながっていると思い
ますか。

36% 40% 7% 1% 16%

④
学校は、地域の方や保護者の方の協力を得て、さまざまな教育活動
を行っています。地域や保護者の方の力が、教育活動に生かされて
いると思いますか。

65% 26% 2% 1% 6%
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①
学校は、楽しく分かりやすい授業づくりに努めています。子どもた
ちは毎日の学習を通して、学習内容を正しく理解していると思いま
すか。

33% 57% 7% 0% 3%

②
学校は、子ども達が自分らしく、安心して生活できるようルールを守る大
切さを伝え、お互いを尊重しあう人間関係づくりに努めています。子ども
たちは、安心して、のびのびと学校生活を過ごしていると思いますか。

47% 47% 6% 0% 0%

③
学校は、学年内だけでなく支援教育コーディネーターや他学年の担
任と連携しながら、子ども達の支援、指導に当たっています。全校
での支援体制は、お子さんの支援につながっていると思いますか。

77% 13% 7% 0% 3%

④
学校は、地域の方や保護者の方の協力を得て、さまざまな教育活動
を行っています。地域や保護者の方の力が、教育活動に生かされて
いると思いますか。

57% 37% 3% 0% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%


	【外部向け】全校

